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VÁŽENÍ ADMINISTRÁTOŘI A UŽIVATELÉ IS/STAG!

Dostáváte do rukou další vydání našeho newsletteru, obsahuje opět novinky a změny za poslední dobu.
Newsletter je k dispozici online na adrese 

, případně jako .https://is-stag.zcu.cz/zakaznici/newsletter/STAGNEWS-2023-06-27 PDF

ZMĚNY ZAJÍMAVÉ PRO UŽIVATELE

PORTÁL

RT  - IS/STAG / Příjezdy404042
Zavedena možnost prokliku na tuto stránku přes odkaz.

RT  - Webové služby - EWP LA404640
Zrušení kontroly na porovnání součtu kreditů v tabulkách A (studované) a B (uznané předměty), jelikož
již existují podepsané LA, které chybně obsahují více kreditů v tabulce B a není je kvůli tomu možné
spravovat přes síť EWP.

RT  - IS/STAG / Výjezdy a Příjezdy384053
Rozšířen semafor na stav podpisů u LA a CHLA.

RT  - Kvalita výuky / Globální výsledky403871
Zohledněno i případné omezení na typ studia, formu a ročník studia.

RT  - Přidán nový jednoduchý způsob ověření uchazečů na přání UPCE401519
Pouze možnost odeslání uchazeče na speciálně konstruovaný webový odkaz, kde sídlí externí aplikace.
Dokumentace zde: 

.https://is-stag.zcu.cz/administratori/externi_systemy/ztotozneni/index.html

RT 403001
V aplikaci "Studijní materiály" lze nově vkládat nejen soubory, ale i jen odkazy kamkoliv na web.

RT  - IS/STAG / Příjezdy403453
Zapracována varianta, kdy přijde EWP identifikace předmětu bez určení semestru.

RT  - Optimalizace generování velmi velkých PDF souborů z modulu reportů403371
Reakce na pád portálu na TUL, kde se paralelně několik hodin vytvářely ohromné (zřejmě omylem
spuštěné) reporty a způsobily nedostupnost portálu.

RT  - Webové služby - EWP LA403453
Pokud u předmětu příjezdové LA není zadaný semestr, již se ho nesnažíme odhadnout a předmět
zobrazíme uživatelům bez semestru.

Globální- - Webové služby
Ochrana proti masivnímu využití služeb na stažení souborů, počet paralelních stahování (např. souborů
od VŠKP) omezen na 4.

WINDOWS KLIENT

RT  - PJ0040 (2.70) Záložka Termíny378598
Na nové záložce Termíny se zobrazí termíny přiřazené k přijímacímu oboru. Na tyto termíny se pak
mohou uchazeči přihlašovat.

RT  - PJ0015 (2.50) Záložka Přijímací obory378598
Nová záložka Přijímací obory umožňuje přiřadit k termínu přijímací obory. Uchazeči z těchto přij. oborů se
budou moct v určeném časovém období na termín přihlásit.
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RT  - HK0010 (2.13) HK-úprava nastavení typu dokumentu404033
Pro výstup Žádosti o ubytovací a sociální stipendia se dle parametru Typ žádosti přednastaví typ
dokumentu.

DATABÁZE

RT  - Nový parametr ECTS_VYJEZD_PLATNOST401541
Parametr určuje, zda smí koordinátoři měnit platnost výjezdu.

RT  - Blokace změn zapsaných předmětů pro studenty403633
Úprava umožnuje zablokovat veškeré změny u zapsaných předmětů pro studenty, nastavení se musí
provádět prozatím ručně dle specifikace.

RT  - Změna vlastností položek403602
Položky abn_absolventi.tyhoidno_celkem a abn_absolventi.tyhoidno_pred_celkem a se stávají povinnými.

RT  - Úprava constraintu tab. pz_doklady403840
Doplňuje se constraint PZ_DO_UCET_CK.

PORTÁL - CHYBY

RT 403395
Úprava tisku ECTS dokumentů při špatně zadaných virtuálních úsecích.

RT  - Webové služby - EWP LA286009
U příjezdových LA nahrazujeme datum podpisu vždy podle toho, jak přišel v datech přes síť EWP.

DATABÁZE - CHYBY

RT  - Oprava matriky401510
Byla opravena kontrola zpětných změn před datem uvedeným v parametru MATRIKA_ODESLANI.

RT  - Oprava SIMS403870
Oprava kontroly zpětných změn - povoleno bez omezení pro role prorektor a administrátor.

RT  - Vkládání rozvrhových akcí404216
Rozvrhová akce šla překlopit ze zrušené na platnou i v případě, že u předmětu nebyl nastavený semestr
výuky.

DATABÁZE - ZMĚNY MALÉ A SYSTÉMOVÉ

RT  - HK0020403704
Nová položka - Do výstupu Seznam uchazečů je přidaná položka PORADI_PROGRAM , která udává pořadí
uchazeče dle bodů v rámci studijního programu přes všechny vybrané přijímací obory.

WINDOWS KLIENT - CHYBY

RT  - PZ0030 (3.71) Mikroplatby400733
Ošetření chyb při mikroplatbách.

RT  - G_POR_KO (1.07) Upgrade na 12c402870
Oprava parametru Specializace.

RT  - PM0010 (3.04) Oprava ukládání pro vyučující403910
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Docházelo k chybnému zobrazení předmětů po uložení vyučujících při vkládání nového nebo úpravě
existujícího předmětu.

WINDOWS KLIENT - ZMĚNY MALÉ A SYSTÉMOVÉ

RT  - KO0010 (1.15) Nová položka390048
Položka Kontrola pro ukončení studia.

RT  - OS0010 (8.03) Nové položky393987
Možno vložit, od kdy do kdy je učitel zaměstnán.

BOREC NA KONEC

Tedy činit druhému člověku újmu a jeho škodou rozmnožovat svůj vlastní zisk odporuje přirozenosti více
než smrt, než chudoba, než bolest a než všechno ostatní, co může postihnout naše tělo a naše vnější
statky. Neboť tím především se znemožňuje soužití lidské společnosti. Budeme-li totiž takoví, že budeme
pro svůj vlastní prospěch jeden druhého olupovat nebo poškozovat, musí se lidská společnost, která se
nejvíce shoduje s přirozeností, nutně rozpadnout. Kdyby každý z našich údů měl vlastní vědomí a myslil si,
že by mohl být silný, kdyby pro sebe získal sílu údu sousedního, bylo by celé tělo nutně oslabeno a
zahynulo by. A podobně, kdyby se kdokoli z nás chtěl násilím zmocnit statků jiných lidí a kdyby kdekoho
olupoval pro svůj vlastní zisk, byla by jednota lidské společnosti nutně rozvrácena. Neboť snaží-li se každý
z nás získat životní potřeby spíš pro sebe než pro druhého, smí tak činit v souhlase s přirozeností, abychom
však zvětšovali své prostředky, bohatství a moc olupováním jiných, to přirozenost nedovoluje. A nejen
právem přirozeným, to je právem společným všem národům, ale i zákony jednotlivých národů, na nichž v
jednotlivých obcích spočívá ústavní zřízení, bylo shodně stanoveno, že nesmí jeden druhému škodit pro
svůj vlastní prospěch. Vždyť k tomu zákony směřují a ten smysl mají, aby zůstávala neporušena jednota
občanů. A kdo tuto jednotu maří, toho trestají smrtí, vyhnanstvím, žalářem a pokutou.

Marcus Tullius Cicero, De officiis (O povinnostech)
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